IV Международный симпозиум МЕГАСТОМ по дентальной имплантологии при участии звезд мировой имплантологии и пародонтологии.

«Костная пластика и направленная регенерация твердых и мягких тканей – успех протезирования с опорой на имплантаты».

г. Москва, 30 ноября – 1 декабря 2007 г., гостиница Московской Патриархии Даниловского монастыря.

	  Тема доклада: Имплантология и регенерация кости в эстетической зоне.

Профессор МАССИМО СИМИОН, Милан, Италия.

Профессор пародонтологии и сопредседатель Департамента Пародонтологии и Дентальной Имплантации в Стоматологической Клинике Университета Милана. Активный член Итальянского общества пародонтологии, основатель и активный член Итальянского Общества Остеоинтеграции, Президент Европейской Ассоциации Остеоинтеграции (EAO) с 2001 по 2003 гг. Имеет степень в медицине и операционной хирургии в Университете Милана. Профессор Симион - международный лектор и имеет авторство в нескольких изданиях в области остеоинтеграции и направленной костной регенерации (GBR).

Тема доклада: Закрытие рецессии на естественных зубах и на имплантатах.

Профессор КАРЛО ТИНТИ, Милан, Италия.
Получил диплом по медицине и хирургии при Университете научных исследований г. Милана, с 1989 г. активный член Итальянского Общества Пародонтологии, с 1987 г. член Итальянской Академии Консервативной Медицины. Является автором многих публикаций в национальных и международных журналах. Проводит курсы и конференции по пародонтологии и имплантологии в Италии и в других странах. Преподает в Университете Флоренции на курсе по Одонтологии и зубному протезированию по программе “Хирургические технологии в имплантологии”. Владеет частной практикой в Flero (Брешиа), занимаясь исключительно пародонтологией и имплантологией.

  Тема доклада: Эстетика и гармония керамического протезирования 

МИЛО БАККЕР, Нидерланды.

Входит в тройку ведущих зубных техников в Бенилюксе. Мило Баккер начал карьеру зубного техника в 1987 г. С 1987 по 1992 гг., получил высшее образование по специальности зубной техник. В дальнейшем он совершенствовал свои профессиональные навыки в различных зуботехнических лабораториях. На своем последнем месте работы в зуботехнической лаборатории, Мило Баккер, как ведущий керамист, возглавлял штат из 70 техников. (2000-2002 гг.). С 2003 г. Мило работает как керамист частной практики и пользуется большой популярностью среди стоматологов, предпочитающих высочайший уровень эстетики. Мило Баккер специализируется в создании цельной керамики и виниров. Активно выступает с лекциями и мастер-классами на национальных и международных конгрессах для стоматологов и зубных техников. Преподает практику студентам 5-го курса университета Амстердама. Является победителем постер-программы в Нобелевском Кругосветном путешествии Маастрихт 2006. Член Ассоциации оральной имплантологии Нидерландов и Ассоциации зубных техников Голландии.

  Тема доклада: Клинические и микробиологические отношения между периодонтитами и периимплантитами. Периодонтиты как фактор риска для периимплантитов.
Доктор ФРИДУС ВАН ДЕР ВАЙДЕН.
Получил высшее образование стоматолога в государственном университете Утрехта в 1984 г. Он работал преподавателем в Школе стоматологов-гигиенистов в Утрехте и как свободный лектор в группе преподавателей пародонтологии в Университете Амстердама (АСТА). В 1987 г. получил официальное европейское звание специалиста-пародонтолога. С 1989 г. работает пародонтологом в своей частной пародонтологической клинике в Утрехте и как исследователь в АСТА. В настоящее время он – доцент преподаватель на курсе специализации постдипломного образования по пародонтологии. Доктор Фридус Ван Дер Вайден - известный европейский исследователь с более чем 30 публикациями и лекциями на национальных и международных конгрессах.

  Тема доклада: Важные факторы успешной имплантации в эстетической зоне. Слизисто-десневая эстетическая хирургия в области зубов и имплантатов.

Доктор ЛЮБАВИНА-ХАК НАТАЛИЯ ВАЛЕРЬЕВНА.

Директор клиники Пародонтологии и Имплантологии De Meem г. Утрехт, Нидерланды. Официальный член Европейской ассоциации пародонтологов. Член центрального комитета Ассоциации Голландских Дантистов.

Закончила ММСИ в 1989 г. В 1991 г. окончила ординатуру по терапевтической стоматологии и пародонтологии. С 1991 г. совмещала работу стоматолога с обучением в Королевском стоматологическом Колледже при Университете Орхуса в Дании. Занималась экспериментальными исследованиями в области пародонтологии и имплантологии в сотрудничестве с проф. N.P. Lang в Дании, а так же проф. Jan Lindhe в Швеции. Обладатель многочисленных призовых мест на различных европейских соревнованиях. Автор более 10 публикаций, посвященных исследованиям в области пародонтологии, имплантологии, остеоинтеграции и направленной тканевой регенерации. Активно выступает с лекциями на голландских и международных конгрессах.

  Тема доклада: Имплантация пациентов со сложными челюстно-лицевыми дефектами и деформациями.

Доктор медицинских наук профессор КУЛАКОВ АНАТОЛИЙ АЛЕКСЕЕВИЧ
Директор ФГУ ЦНИИС Росздрава, заведующий отделом имплантологии ЦНИИС. Председатель Межведомственного Научного совета по стоматологии РАМН и МЗиСР РФ, Председатель Диссертационного совета ЦНИИС, заведующий кафедрой стоматологии факультета послевузовского профессионального образования врачей ММА им. И.М. Сеченова. Имеет более 120 опубликованных работ, посвященных имплантологии. Работает в ЦНИИС с 1976 г. Занимается имплантацией с 1986 г. Установил более 3500 имплантатов. Профессором Кулаковым Накоплен огромный опыт проведения операций костной пластики и имплантации в сложных анатомических условиях. Неоднократно выступал с научными докладами на российских и международных симпозиумах, конференциях, съездах.

  Тема доклада: Преимущества CAD/CAM технологий при протезировании с использованием имплантатов.

Профессор ОЛЕСОВА ВАЛЕНТИНА НИКОЛАЕВНА.

Главный врач Центральной стоматологической поликлиники Федерального Управления "МЕДБИОЭКСТРЕМ" при МЗ РФ, зав. кафедрой ортопедической стоматологии и имплантологии, вице-президент Союза имплантологов России. Автор многочисленных публикаций в российских и международных специализированных изданиях. Под ее руководством защищены 60 кандидатских и 4 докторских диссертации. Профессор Олесова награждена орденом "За заслуги перед Отечеством" II степени.

  Тема доклада: Имплантация: возможность или необходимость. Упрощенно-ускоренная имплантация и проблемы, возникающие при этом.

Доктор медицинских наук профессор ЛОСЕВ ФЕДОР ФЕДОРОВИЧ
Президент фирмы МЕГАСТОМ, зав. кафедрой ортопедической стоматологии МОНИКИ, Главный стоматолог Медицинского центра Управления делами Президента РФ. Закончил ММСИ в 1983 г., имплантацией занимается с 1986 г. В 1999 г. защитил докторскую диссертацию, которая была посвящена использованию различных материалов при поднятии дна гайморовой пазухи. Профессором Лосевым установлено более 5000 имплантатов. Имеет уникальный опыт проведения операций костной пластики с применением направленной тканевой регенерации. Накоплен огромный опыт использования мембранной техники в дополнение к костной пластике, по возможностям системы имплантации SEMADOS, а также по другим аспектам имплантологического лечения. Автор более 50 научных исследований, публикаций и статей, посвященных костной пластике. Участник многочисленных отечественных и зарубежных симпозиумов, конгрессов, конференций.
	  Тема доклада: Тактика и стратегия врача-ортопеда при протезировании пациентов с большим количеством имплантатов в полости рта.

Доктор медицинских наук профессор ШАРИН АЛЕКСЕЙ НИКОЛАЕВИЧ.
Директор научно-клинического отдела МАДИ, эксперт по системе SEMADOS. Закончил ММСИ в 1983 году. Имплантацией занимается с 1987 года. Установил более 4000 коронок на имплантаты. Профессор Шарин имеет большой опыт работы с имплантологическими системами, в том числе SEMADOS. Проводил симпозиумы более чем в 20 городах России. Автор  45 статей и публикаций, посвященных имплантологии. Участник многочисленных международных симпозиумов.

  Тема доклада: Направленная костная регенерация с одномоментной и отсроченной дентальной имплантацией.

Кандидат медицинских наук ЖАРКОВ АЛЕКСАНДР ВИТАЛЬЕВИЧ.
Заведующий хирургическим отделением клиники МЕГАСТОМ. Закончил ММСИ в 1988 г. Занимается дентальной имплантацией с 1993 года. Работает в клинике МЕГАСТОМ с 2000 г. Установил более 4000 имплантатов. Специалист по костной пластике и направленной тканевой регенерации. Автор серии статей в «Российском вестнике дентальной имплантологии» по направленной костной регенерации. Неоднократно выступал с лекциями и научными докладами на симпозиумах, лекциях, конференциях.

  Тема доклада: Персонал компании как конкурентное преимущество.

ПУЙТО АННА БОРИСОВНА.
Директор по персоналу клиники МЕГАСТОМ. Работает в клинике МЕГАСТОМ с 2000 г. Ранее работала на кафедре психологии НОУ «Санкт – Петербургский институт стоматологии», ЗАО «Меди» (Санкт – Петербург). Закончила СПб РГПУ им. А.И.Герцена по специальности «Психология»

  Тема доклада: Применение различных балочных конструкций с опорой на имплантаты.

ЧУЙКИН РОМАН ЮРЬЕВИЧ.
Заведующий зуботехнической лабораторией клиники МЕГАСТОМ. Работает в клинике МЕГАСТОМ с 1994 г. На данный момент изготовил более 3000 коронок на имплантаты. Прошел обучение на фирмах DEGUSSA (Германия), BEGO (Германия), SAE (Германия), а также стажировался и работал в лаборатории Tomas Rink (Германия). В 2001 г. занял первое место на Всероссийском конкурсе по дентальной имплантологии. Награжден медалью «Отличник стоматологии II степени». Активный участник международных и российских симпозиумов по имплантологии. Преподаватель мастер-классов по системе имплантации SEMADOS.

  Тема доклада: Показания для выбора различных видов эстетических абатментов.

ЧУРИЛИН ПАВЕЛ ЭРАСТОВИЧ.
Ведущий специалист клиники МЕГАСТОМ, зубной техник. Работает в зуботехнической лаборатории МЕГАСТОМ с 1994 г. В период работы изготовил около 3500 коронок на имплантаты. Проходил неоднократные курсы обучения на фирмах DEGUSSA (Германия), BEGO (Германия), SAE (Германия), а также стажировался и работал в лаборатории Tomas Rink (Германия). Активный участник международных и российских симпозиумов по имплантологии.

Так же в программе симпозиума прозвучат доклады представителей стоматологической элиты из различных регионов России. Участвуют города: Н..НОВГОРОД, ЯРОСЛАВЛЬ, КРАСНОЯРСК, САМАРА, НОВОСИБИРСК, ВЛАДИВОСТОК.




